

舞动健康



昨日中午，记者路过杭州市莫干山路493号的两三街农贸市场，看到市场里两三名摊主正随着动感音乐跳广场舞。“平日里做生意比较忙，每天趁

中午生意清闲，邀上几个摊位的小姑娘跳上两个小时，正所谓舞动健康。”摊主王大姐乐呵呵地说。

见习记者邹伟锋 摄

“嵊州小吃·味道云栖”开馆

本报讯 杜志华报道 9月19日，“嵊州小吃·味道云栖”在杭州云栖小镇开馆。嵊州小吃作为云栖大会中全球唯一入驻的小吃品牌，当天就吸引了众多嘉宾前来参观尝鲜。

嵊州历史悠久，文化昌明，以“万年文化小黄山、千年剡溪唐诗路、百年越剧诞生地、中华书圣归隐处”闻名于世。嵊州小吃也源远流长，见于史载至少已有两千年的历史，发展至今，形成了小笼包、炒年糕、炒榨面等100余种，从业人员8万余人，年经济效益100亿元以上的规模。嵊州小吃是富民强市的重要手段，也是乡村振兴的重要支柱，更是嵊州经济社会发展的又一张“名片”。

嵊州市委常委、宣传部部长潘富表示，自2009年阿里巴巴集团与嵊州开展合作以来，双方关系不断深化，共享共赢不断显现。嵊州与阿里巴巴致力于共同打造全省移动办公之城、工业互联网示范县市，如今，嵊州小吃也搭上云栖大会这个全球平台，展示自己、发展自己。我们有理由相信，今后会在更多的领域、更多的行业依托各自资源优势，深化合作领域，拓展发展空间，实现互利共赢，全力打造阿里巴巴与县域城市的合作典范。

杭州最新食品安全抽检结果出炉 发现31批次不合格产品

(上接第1版)

杭州萧山宁围润宁副食品商店销售的标称安徽富利达生物科技有限公司生产的1批次红枣莲子西湖藕粉霉菌不合格；

杭州市西兴农副产品综合市场来爱鲜肉店销售的1批次牛腩克伦特罗不合格；

苏州雨润发综合超市有限公司杭州分公司销售的1批次黑鱼鱼氟沙星不合格；

杭州物美东汇百货有限公司东北路分公司销售的标称天津市美果食品有限公司生产的1批次花生二氧化硫不合格；

朱宝梅(建德市寿昌市场)销售的1批次鲫鱼鱼氟沙星不合格。

餐饮服务环节抽检不合格

样品为：杭州市滨江区树梅餐厅使用的1批次餐筷大肠菌群不合格；

杭州萧山启宴快餐店使用的3批次餐盘、1批次餐碗大肠菌群不合格；

唐文彪(杭州富阳区富春街道醉江楼酒家)使用的1批次菜盘大肠菌群不合格；

濮亚芬(桐庐县城南街道七快饭店)使用的1批次菜碗大肠菌群不合格。

对上述食品安全监督抽检中发现的不合格产品，杭州市场监管部门已交由企业所在地市场监管部门和有关部门将按照《食品安全法》的规定，对不合格产品及其生产经营企业进行处置。

东阳供电：迎“双节”保供电

“这次有问题的开关已经更换了，后续还有用电问题及时给我们打电话。”9月17日，国网东阳供电公司横店供电所“红船”党员服务队，深入横店影视城开展用电安全隐患排查与治理。

为了确保中秋、国庆双节期间电网安全稳定运行，东阳供电公司未雨绸缪，层层落实责任，认真部署各项保障措施。连日来，公司党员服务队深入景区、企业等重要用户，巡查供电线路和用电设施，科学安排电网调度运行方式，制订详细周密的保供电方案以及完善各类应急预案。同时，对各高危重要用户的供电电源、配电设施、自备应急电源、保安设备的运行管理，以及停电应急预案的编制与操作演练等情况，公司进行了一次排查摸底，消除隐患3处。

东阳供电公司还要求各单位、部门、站所认真做好优质服务工作，严格执行24小时值班制度，保持通讯畅通，重视节日期间作风建设，确保电网安全稳定运行，过一个风清气正、欢乐祥和的节日。

马飞向

在我国特大城市中，快递包装垃圾增量已占到生活垃圾增量的93%

快递包裹减负不能再拖了

随着电商包裹在我国快递配送中所占比例越来越大，发展绿色快递和绿色电商已成为全社会关注的焦点问题。要想解决好这些问题，既要做好包装材料的“减法”，也要做好技术手段升级的“加法”，通过电商卖家、平台、物流企业、消费者共同努力，让快递真正“绿”起来——

国家邮政局发布的数据显示，今年上半年，全国快递业务量依然保持高速增长，预计累计完成220.8亿件，超过我国2015年全年快递业务量。但值得注意的是，在我国特大城市中，快递包装垃圾增量已占到生活垃圾增量的93%，部分大城市则达到85%至90%。

随着电商包裹在我国快递配送中所占比例越来越大，如何发展绿色快递和绿色电商已成为政策层面关注的焦点。国家邮政局局长马军胜表示，邮政业要来一次行业绿色生产方式“大革命”，到2020年要在邮件、快件包装绿色化、减量化、可循环三方面取得明显成效。

同时，前不久颁布的《电子商务法》中也明确提出，“快递物流服务提供者应当按照规定使用环保包装材料，实现包装材料的减量化和再利用”“支持、推动绿色包装、仓储、运输，促进电子商务绿色发展”。此外，新修订的《快递封装用品》系列国家标准也正式施行。减量化、绿色化、可循环成为快递包装新趋势。

金秋时节，从电商卖家到平台再到物流配送公司，都已开始准备今年的“双11”大促，从已公布的“玩法”来看，电商卖家、平台及物流公司推动绿色配送的决心相当一致。但是，要将包裹“绿”起来落到实处，仅靠呼吁卖家增强环保意识还不够，仍需要技术和模式创新驱动，也需要产业链上下游的协同努力。

一个小盒子，外面包着厚厚的泡泡垫，我经常和同事们开玩笑，简直是买泡泡垫送了一个商品。”北京广告公司职员吴毅的这番话代表了不少消费者的心声。

如何解决快递包装“大材小用”，怎样进一步节约相关耗材？业内专家表示，看不见的技术创新已经成为绿色配送中的“有力武器”。

“现在，我们可以通过智能箱型算法解决快递包装浪费问题，卖家只要输入自己店里每个商品的长宽高和历史订单数量，系统就会自动推荐日常使用需要哪些尺寸的箱型，每种准备多少个最节约环保。同时，当有新的订单时，系统还会根据商品体积、重量与已有纸箱匹配，并会提供装箱顺序及摆放样式。利用技术创新，从源头就可以节约快递包装材料的使用。”菜鸟物流高级专家王攀告诉记者，从去年一年“淘系”卖家的试用来看，该项技术优化了2.6亿个包裹，节省的包装材料相当于种植了56万棵梭梭树。“未来，人工智能还可以在节约包材上做得更精细。比如，运送距离不同的包裹，可以使用厚度不同的纸箱。可以通过智能计算，告诉装箱员哪个商品需要特殊保护，而不是把所有商品都包上厚厚的泡泡垫。”

此外，曾经贴在快递纸箱上的纸质快递单，如今大多已被一张有条码的不干胶取代，这就是已经在快递行业中普及的电子面单，它每年可以为全行业节省200多亿张纸质面单。“目前，中通全网电子面单使用率超过

97%。与传统面单相比，电子面单由四联变成两联，尺寸也大大减小，单个快件节省超过78%的纸张消耗。”中通快递政府事务负责人孙振华说。

不过，仅有技术创新还不够，从源头开始的包裹“绿化”，既包括“减量”，也包括使用更加节能环保的材料。1688诚信通企业市场负责人虞芳表示，该企业会在9月20日开展全球“双11”备货活动“商人节”，“今年我们特别推出了‘绿色包装’会场，覆盖了绿色包装的各种类型。比如，生物基快递袋、全生物降解快递袋和可定制带纸箱等，电商卖家可以定制不同尺寸的绿色包装材料，也可以加印网店标识。只有将这些细节都做好，才能真正满足零售端的采购需求。”

马路上的“升级”

申通快递杭州南星桥公司，超高速交叉带分拣系统将一个包裹按照不同收件区域分别归类，但收纳这些包裹的已不再是传统编织袋，而是可循环利用的环保袋。

在大多数消费者心中，快递公司的工作就是把包裹从卖家手里运到买家手中，绿色快递的发力点是少用胶带和纸箱，这似乎和快递公司没啥关系。但菜鸟网络总裁王磊表示，物流业的绿色升级，并不仅是包装材料一个元素，而是全产业链的优化和升级。

从快递公司的选择来看，“升级”集中在两个方面，一是

在转运和分拨中心使用可循环环保袋打包快递。例如，中通在50个分拨中心推行绿色可循环使用打包帆布袋。“这种帆布袋结实耐用，可重复使用4个月至6个月，使用率是传统编织袋的100倍以上，同时还可以将胶带有量降低为零。”孙振华说。

另一方面是在运输车辆的环境减排方面不断推进。“在收派两端推广使用新能源车，目前中通主要应用的电动厢货车容积为12立方米至14立方米，可容纳最多3000票快件，同时推广使用高运力车型。拿我们已经投入运输的2000辆高运力挂车来说，与传统车型相比，装载能力提升了一倍多，单位快件的燃油消耗降低了55%以上，污染物排放减少了70%以上。”孙振华说。

顺丰速运新能源汽车项目负责人郑伟志也介绍说，今年年底顺丰速运计划投放纯电动物流车将近1万辆，这批车型主要用于替换在30多个城市支线运输的燃油货车，主要是4.2米厢货和依维柯车型。

“可循环”是关键

无论怎样做“减法”，只要无法循环利用，快递纸箱最后还是会被扔进垃圾箱，给环境带来压力。要想从根本上解决这个问题，就要加快探索快递包装材料的循环利用。

对于消费者来说，循环利用纸箱既需要便利的方式，也需要激励机制。中国包装学会秘书长王军坦言，便利和激励都是鼓励消费者采取环保配送的动力，

“教育用户不能只是空谈，也要提供给他们参与绿色配送的有效途径。”

菜鸟方面表示，去年“双11”期间，在菜鸟驿站开展了“回箱计划”，鼓励消费者现场开箱，把纸箱留给后续寄件用户使用。今年“双11”，“回箱计划”覆盖的范围将拓展到全国百城5000个回收点，在完成纸箱捐赠后，消费者就有机会获得蚂蚁森林的绿色能量、天猫超市的购物券或者快递券。

另一种循环使用的方式则是由电商平台主导的“循环箱”模式。从上个月开始，天猫超市在宁波开发全部使用循环箱配送，这被称为“绿仓”。“此前，物流行业对循环箱的使用只针对特殊商品、特定物流环节。这次则应用在商超类仓库，且覆盖了物流的全流程。”万霖介绍说，从消费者下单开始的拆货装袋，到最后配送至消费者手中，都是使用循环箱，消费者取出商品后，快递员将循环箱带回，“每个循环箱可以使用10次以上，破损后还能回收再利用。这样算下来，一个仓库一年就能节约500万个纸箱。”

苏宁物流方面也表示，截至目前，共享快递盒已在全国实现规模化应用，直接取代了传统纸质快递盒，这些共享快递盒平均每3天循环使用一次，空盒子在盘点后随调拨车回到中心仓库。苏宁预计，到今年年底，全北京共享快递盒投放量将达到10万个，一年至少节省700万个纸箱。

据《经济日报》

发展代理1.6万余名 涉案资金2.5亿元 嘉兴侦破国内最大色情直播聚合平台

新华社杭州9月19日电 记者从嘉兴警方获悉，经过近半年的缜密侦查，当地警方近日侦破一起全国扫黄打非办公室与公安部联合督办的特大跨境网络传播淫秽物品案，从柬埔寨将18名犯罪嫌疑人押解回国。截至案发，犯罪嫌疑人利用手机APP平台发展代理1.6万余名，涉案会员350多万，涉案资金2.5亿元，是目前国内公安机关破获的最大色情直播聚合平台。

2018年3月，嘉兴市公安局在工作中发现，一款名为“Max”的手机APP软件，聚合110多个淫秽色情直播平台，存储数十万部淫秽色情视频，通过层层发展代理、招揽用户购买会员卡(类似于手机充值卡)的方式非法牟利。会员在直播模

块中可以观看上百个淫秽色情平台的直播表演，也可以点播淫秽色情视频，案件涉及人员众多，涉案金额巨大。嘉兴市公安局随即成立专案组展开调查。

4月12日，根据前期侦查的情况，专案组出动300多名警力分赴福建、上海、广东等20个省市，对首批已查明身份的平台代理人员开展集中收网行动，共抓获犯罪嫌疑人200余名，其中采取刑事强制措施144人。

首次收网后，该平台仍不知收手，继续大肆发展代理，并不断在微信、QQ、微博等社交软件中推广淫秽色情APP，同时与赌博团伙勾结，借助色情流量推广赌博网站。为了从源头打击色情网站，专案组决定对案件进行深挖，进一步发现了平台的组织者和管理者潜

伏在柬埔寨西哈努克港。

嘉兴市公安局南湖公安分局常务副局长朱忠华介绍，警方两次赴柬埔寨，经过与柬埔寨警方多次协调对接，双方终于就抓捕遣返达成了一致。8月24日，工作组会同柬埔寨警方对嫌疑人藏匿的住所开展抓捕，一举抓获涉案平台负责人陈某等18名犯罪嫌疑人，成功打掉这一盘踞境外、利用网络传播淫秽物品牟利的特大犯罪团伙。

“警察冲进来的时候，我们完全蒙圈了，没想到躲到柬埔寨，中国的警察还能找到！”该团伙的技术负责人郭某表示。

经审理查明，自2017年8月份以来，犯罪嫌疑人陈某伙同周某、郭某等人，通过在境外架设服务器，自行开发APP接入淫秽色情直播源等方式招揽会员，传播淫秽视频非法牟利。

2017年9月，陈某等人在厦门试验研发色情APP，随后在香港租用服务器，在澳门开始运营。后觉得澳门也是中国领土，遭受打击的风险依然存在，便转战柬埔寨。陈某等主要犯罪嫌疑人长期藏匿境外柬埔寨等地，通过操控境内总代理，无限发展下线代理，层层加价，分销卡密，恶意传播淫秽色情APP，造成恶劣社会影响。平台出售给总代理的卡密价格约6元到7元，总代理转手卖给一级代理，一级代理再转手卖给二级代理等的价格则达到20元到40元不等。

据主要犯罪嫌疑人陈某交代，由于平台发展迅速，他们担心被公安机关打击，该平台多次更

换“马甲”，还将运营团队转移到柬埔寨。一级国内代理谢某建落网后，该平台自恃核心团队在境外作案，非但没有收手，反而改头换面，继续加大力度推广。

浙江省公安厅网安总队副总队长黄海涛认为，为吸引网民眼球，该聚合APP平台部分主播公然在公园等公共场所进行淫秽色情表演，平台主播、会员中甚至有未成年人，社会影响极其恶劣。本案抓获了该犯罪集团的组织者，也打击了涉及20多个省、市、区人员的全链条组织架构，实现了“追源头、摧平台、断链条”的目标，严厉打击了网络传播淫秽色情信息违法犯罪活动，有效净化了网络空间。

目前，此案仍在进一步侦查中。

光大金瓯资产管理有限公司与兰溪市加和贸易有限公司债权债务转让通知暨债务催收联合公告

根据光大金瓯资产管理有限公司与兰溪市加和贸易有限公司签署的《债权债务转让协议》(合同编号:CE-BAMC-ZJ-A-2018-008,签订日期:2018年9月14日),光大金瓯资产管理有限公司已将其对下列债权人及其担保人名下享有的全部债权(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损害赔偿债权)依法转让给兰溪市加和贸易有限公司。光大金瓯资产管理有限公司与兰溪市加和贸易有限公司联合公告通知各债权人及担保人以及其他相关各方。

兰溪市加和贸易有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列债权人及其相应的担保人或其继承人,从公告之日起立即向兰溪市加和贸易有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告
光大金瓯联系人:0571-88196105
兰溪加和贸易联系人张先生:13589684697
光大金瓯资产管理有限公司
兰溪市加和贸易有限公司
2018年9月20日

序号	债权行	借款人名称	合同编号	本金/元	欠息/元	担保人
1	工商银行	义乌市新港利笔有限公司	2016年义乌市字第01797号、2016年义乌市字第01793号	15339988.59	767715.90	浙江贝利文具有限公司、王云珠、余昌忠

注:1. 本公告清单列示截至2017年7月31日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给兰溪市加和贸易有限公司的利息、罚息、违约金及其他应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文件确定的金额为准。
2. 清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人名等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。
3. 若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权债务主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

江山公路:隧道安全检测智能化

近日,江山公路部门运用最新隧道安全检测车,对48省道蜈蚣山、高坑坞隧道进行了安全技术检测。隧道安全检测车采用激光扫描模式,以每小时40至60公里的速度进行,全程不用封道,可以全幅快速地进行检测,并对隧道可能出现的0.1毫米裂缝及渗水等病害进行三维建模、数据库对比,为后期维护提供准确的检测数据。

毛建华 王浩 摄

龙游:小面额人民币服务有了示范点

为解决农民小额现金兑换难题,衢州市加快推进小面额人民币供应长效机制,让农民方便快捷地兑换到小额人民币,用上干净、整洁的小面额钞票。龙游农商银行融合县政府“龙游通”信息平台,创建了11家小面额人民币服务示范点(丰收驿站),向村民发布小面额现金服务告知书。

仅在上圩头村小面额人民币服务示范点(丰收驿站),其发布信息两个月内共为村民办理小面额兑换业务60笔,金额46407.50元;其中1元以下硬币22笔,金额7622.50元,扩大了村级小面额现金服务的受益面,让村民足不出村就能享受“零距离”现金服务。

王孟君

杭州市西湖区耀华百姓公益服务社注销公告:
单位名称:杭州市西湖区耀华百姓公益服务社 住所:杭州市西湖区金月巷159号
法定代表人:吴皓 开办资金:叁万元
业务范围:公益活动策划和实施,公益组织的培训和指导
业务主管单位:杭州市西湖区民政局 发证机关:杭州市西湖区民政局 发布日期:2016年3月18日
有效期至:2016年3月18日至2020年3月17日
对外无债权债务,特此公告注销。

杭州钛晶娱乐有限公司注销清算公告

杭州钛晶娱乐有限公司(以下简称“钛晶”)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其没有提出要求。

杭州达泰会展服务有限公司注销清算公告
杭州达泰会展服务有限公司(以下简称“达泰”)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其没有提出要求。

杭州卢孚领带服饰有限公司清算组清算公告
本公司董事会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其没有提出要求。

公告

根据浙江华宝油墨有限公司(注册资本肆仟捌佰捌拾万元整)2018年9月15日和浙江华昌科技有限公司(注册资本贰仟陆佰万元整)2018年9月15日的股东会决议,两公司将合并,合并后浙江华宝油墨有限公司存续,浙江华昌科技有限公司注销。两公司的相关债权人可自公告之日起45日内向两公司提出债务清偿或债务担保要求,逾期不提出视为没有提出要求。

浙江华宝油墨有限公司 浙江华昌科技有限公司
2018年9月15日